

UNIVERSITATEA

VINERI, 9 FEBRUARIE 2024, 20:00
SUPERLIGA, ETAPA XXV
STADIONUL „ION OBLEMENCO”, CRAIOVA



U CLUJ

Duelul „rectorilor”



Mijlocași centrali la bază, Alexandru Crețu și Dan Nistor au fost motoare ale echipelor lor în acest sezon. Crețu a participat activ la 20% dintre golurile Științei, iar fostul oltean Nistor la 55% dintre cele ale Clujului. Astăzi, pe Oblemenco, cei doi vor scrie o nouă pagină din istoria derby-urilor universitare.

LAZAR:

„Mă

impresionează

caracterul lui

Popescu, între noi

a fost mereu

o comunicare bună

și chiar s-a născut

o prietenie frumoasă”

Ardelean molcom și serios, **DAVID LAZAR** a revenit ca titular după ce apăruse ultima oară în campionat în decembrie 2022, într-o partidă câștigată cu CS Mioveni. Deși a fost învins o dată la Sfântu Gheorghe, Lazar a arătat bine și a dat siguranță echipei în special la ieșirile exacte pe centrări. Am vorbit cu portarul nostru original din Bihor despre familie, despre Dumnezeu, despre lucrurile noi aduse de staff-ul bulgar și despre relația specială pe care o are cu Laurențiu Popescu.

David, bine te-am regăsit! Ai revenit ca titular în poartă după mai bine de un an. Cum a fost această perioadă pentru tine?

Bine v-am regăsit și eu! A fost o perioadă ceva mai dificilă, cred că e la fel pentru orice portar care nu apără constant. Însă am băgat capul în pământ, am muncit, mi-am văzut de treabă cât mai bine și mi-am așteptat șansa. Mă bucur că aceasta a venit și sper să profit de ea și-n continuare.

Care este relația ta cu Laurențiu Popescu? Într-un alt interviu ne povesteai cum Pedro Mingote a fost ca un tată pentru



tine și îi ești foarte recunoscător, pentru că te-a luat sub aripa lui când erai un puști și ai ajuns la Pandurii. Se poate recrea această relație și atunci când portarul mai tânăr îi ia locul celui mai experimentat, cum s-a întâmplat la tine cu Popică?

Mă înțeleg foarte bine cu Popi, este un băiat educat și echilibrat. M-a impresionat că a rămas același caracter frumos, indiferent că a fost al treilea, al doilea sau chiar primul portar din lot. Pe tot parcursul acestor ani, între noi a existat o comunicare foarte bună și chiar o prietenie destul de frumoasă. Pentru că amândoi am avut perioade grele în carieră și pentru că știm ce înseamnă să nu aperi pe o perioadă mai lungă, ca portar. Cred că valoarea lui Popi a crescut de la meci la meci și îl văd apărând pentru Universitatea mult și bine în anii ce vor urma. Oricând va avea nevoie de susținere sau de un sfat sincer, eu voi fi alături de el.

Ce-ți lipsește cel mai mult de la Tileagdul natal?

Oamenii. În primul rând familia, adică părinții și bunica, dar și prietenii pe care nu reușesc să-i văd decât rar, ceea ce nu-mi place. Mai țin legătura și cu fostul meu antrenor din perioada junioratului, nea Ioan Boniș, mă bucur că încă e alături de noi.

Ești deja de trei ani la Craiova și ai prins mulți antrenori. Ce crezi că a adus diferit Ivaylo Petev față de cei cu care ai lucrat până acum, la nivel general? Și, în particular, cum l-ai descrie pe Adi Adilovic, noul antrenor cu portarii?

Îmi place de Mister că mi se pare mai apropiat de toți jucătorii, indiferent că sunt titulari de drept sau că joacă mai puțin. Știe să ne motiveze foarte bine și asta e important, pentru că cred că totul pleacă de la cap. Ca să poți avea performanțe importante ca sportiv, în ziua de azi, trebuie să fii bine în primul rând pe plan mental. Cât despre Adi, acesta este antrenorul modern din ziua de azi care e întotdeauna bine dispus, te apreciază pentru munca depusă și te încurajează tot timpul, fără să pună mare preț pe erorile care apar inevitabil.

Ești un tip foarte calm și la locul lui și știm că nu ți-a fost ușoară adaptarea la Oltenia, un loc unde oamenii vorbesc și simt foarte repede. Îți amintești vreo întâmplare amuzantă la care să fi fost părtaș, apropo de această „ciocnire culturală“ dintre calmul ardelenesc și precipitarea oltenească?

Așa e, sunt un om calm, asta este firea mea. Dar nu uitați că până să ajung la Universitatea am apărut multă vreme la Pandurii, în Târgu Jiu, deci știam deja cu ce se mănâncă Oltenia. Diferența e însă că la Craiova lumea te recunoaște mult mai des când ieși din casă. Apropo de asta, o fază amuzantă a fost când am mers la niște cumpărături alături de fetița mea și niște copii din magazin m-au rugat să fac niște poze cu ei. Fetița mea a fost uimită și nu reușea să priceapă de ce vor câțiva copii necunoscuți să facă



„poze cu tati“. I-am explicat că sunt fanii echipei pentru care joc, Universitatea Craiova, și că le place de mine (*râde*).

Portarii sunt de obicei mai longevivi decât jucătorii de câmp. Până la cât îți propui să aperi?

Nu mă gândesc la asta. Prefer să mă rog lui Dumnezeu să mă ferească de accidentări grave și să mă țină sănătos, pentru că restul sunt sigur că va veni de la sine. Vreau să profit de prezent și să nu mă pierd în planuri și griji pentru viitor.

U Cluj este o echipă ofensivă, iar pericolul cel mai mare pare să vină de la fostul tău coechipier și prieten de la Pandurii și Știința, Dan Nistor. Ai vreun plan special pentru a-l contracara?

Așa este, U Cluj e o echipă importantă a campionatului, datorită jucătorilor lor cu mare experiență. Și, într-adevăr, mă știu cu Nistor de când aveam 19 ani și îmi place mult. E un jucător foarte imprevizibil, care poate oricând să inventeze o pasă sau o execuție de geniu, așa că planul meu, dacă voi apăra, este să fiu mereu foarte vigilent și pregătit pentru orice, în special când mingea va fi la Dan.

Spune-ne ce sau cine te-a impresionat cel mai mult în legătură cu străinii veniți la echipă iarna aceasta.

Deocamdată sunt cu toții la început și e important să înțeleagă toată lumea că au nevoie de o perioadă ceva mai lungă de adaptare. Pe mine m-au impresionat în primul rând ca oameni, sunt toți foarte comunicativi și dornici să se integreze cât mai repede în grup. Referitor la calitate, îmi place mult Anzor, se vede că are stofă de fotbalist, dar și el, ca și ceilalți, are nevoie de timp.

Ați părut foarte motivați la meciul de la Sfântu Gheorghe, iar Crețu a spus la interivurile de după că se datorează și unor discuții bărbătești pe care le-ați avut între voi în vestiar. Poți să ne spui mai multe despre ce anume ați vorbit?

Așa este, trecuseră deja 5 etape fără victorie, iar un grup format din câțiva jucători mai cu experiență, între care și eu, am avut discuții mai lungi și mai bărbătești și între noi, și cu ceilalți colegi. În sensul că ne-am spus deschis care credem că sunt problemele și ce avem de făcut fiecare, dar și ca grup, pentru a le rezolva. Cum a zis și Crețu, mă bucur să văd că aceste discuții par să fi avut efecte benefice. Ce au conținut ele anume va rămâne între noi, în vestiar, pentru că așa e normal. Important este să aibă efect și în această seară, cu Clujul.

După deplasările de la Iași și Galați, a fost a treia oară când suntem conduși de gazde și câștigăm la scor, după o repriză



secundă foarte reușită. Dincolo de greșelile care ne fac să primim gol primii, crezi că există și mai multă încredere în echipă, având în vedere că știm că suntem capabili de astfel de reveniri?

Și eu m-am gândit la asta, e foarte îmbucurător că avem forța să revenim după ce suntem conduși în deplasare. Când se întâmplă de mai multe ori deja nu putem spune că e doar o coincidență, iar încrederea în noi după astfel de meciuri crește, pentru că e mult mai important cum termini meciul decât cum îl începi.

Pentru ce îi ești cel mai recunoscător lui Dumnezeu? Dar familiei?

E o întrebare mai sensibilă pentru mine, pentru că știți probabil că sunt un om foarte credincios. Îi sunt recunoscător în fiecare zi lui Dumnezeu în primul rând că îmi dă sănătate și că cred că m-a binecuvântat în multe feluri în toți acești ani. Cât despre familie, îi sunt foarte recunoscător soției mele, care mă susține mereu deși viața de soție de fotbalist implică foarte multe sacrificii. Este stâlpul familiei, cum se zice, și îi mulțumesc lui Dumnezeu că mi-a dat o soție ca ea.

Spune-ne care e cel mai frumos lucru care ți s-a spus în ultima vreme și cine ți l-a spus.

Sunt mereu impresionat când îi văd pe copiii mei pe filmări făcându-mi galerie în timpul meciurilor, stând cu sufletul la gură și spunându-mi apoi, acasă, cât de mult mă iubesc.

Un mesaj pentru suporterii care vor citi acest interviu în ziua meciului cu Universitatea Cluj.

Vă așteptăm alături de noi în număr cât mai mare și sperăm să ne susțineți și în momentele mai dificile. Am arătat deja că putem reveni chiar atunci când suntem conduși, dar pentru asta avem mare nevoie de susținerea voastră. Forza Știința!

Patru reveniri importante și o mare absență – Mitriță“



- Universitatea a obținut o victorie de care avea nevoie ca de aer la Sfântu Gheorghe, după două eșecuri dureroase pe teren propriu, cu Farul și FCSB. Știința a jucat la alt nivel de intensitate în Covasna și a câștigat destul de lejer, 3-1, iar Alexandru Crețu și Ștefan Vlădoiu au prins echipa etapei pentru prestațiile solide, încununată cu gol și pasă de gol.
- A fost a treia victorie consecutivă pe terenul celor de la Sepsi, o echipă redutabilă în ultimii ani, mai ales acasă. După acest

meci, primele 5 clasate s-au rupt puțin de celelalte echipe care se bat pentru ultimul loc de playoff, cu 6 etape rămase de jucat din sezonul regulat: Universitatea și Farul, fiecare cu câte 37 de puncte, sunt la 4 puncte distanță de Sepsi și Hermannstadt (locurile 6 și 7), la 5 față de U Cluj (locul 8) și la 6 față de Petrolul (locul 9). În aceste condiții, meciul cu U Cluj de pe Oblemenco, respectiv cel cu Petrolul de pe Ilie Oană, devin confruntări cheie pentru lupta la playoff atât pentru noi, cât mai ales pentru adversarii noștri. Craiova va avea parte de o încheiere de foc a sezonului regulat, cu meciuri consecutive la Ploiești, acasă cu Rapid, apoi tot pe Oblemenco împotriva lui FCU, în ultima etapă.

- Lipsește cel mai bun fotbalist al nostru din acest sezon, conform statisticilor – Alexandru Mitriță va fi suspendat. Totuși, Petev și compania se bucură de trei reveniri importante de la „infirmierie”: sunt apti Andrei Ivan, Vladimir Screciu și Lyes Hourri, toți cu probleme medicale în acest început de an. De asemenea, Basilio Ndong a revenit la programul normal după ce a lipsit circa o lună, reprezentându-și țara, Guineea Ecuatorială, la Cupa Africii.
- Pentru Mitriță va fi o provocare să privească din tribune meciul cu rivalii de la „U”, cu atât mai mult cu cât a împlinit 29 de ani chiar în preziua partidei.
- O altă revenire importantă la Știința s-a consemnat la nivel administrativ: Silviu Bogdan s-a întors în club pe poziția de manager al departamentului de scouting. De numele fostului arbitru craiovean se leagă nu doar formarea câtorva jucători importanți pentru Știința și România astăzi (Mihăilă, Screciu, Markovic etc.), ci și renașterea Universității Craiova cu totul, care în 2013 a preluat școala de fotbal „Bogdan”, odată cu reînscriserea în campionat. La revenirea în club, Silviu Bogdan a

declarat: „Am venit să muncesc, pentru că să știți că succesele pe care le-am avut cu anumiți jucători nu au fost o întâmplare. Scopul nostru principal este să găsim copii pe care să îi ajutăm să facă pasul la prima echipă, pentru că asta ne-a lipsit în ultimii ani de zile.“

- Una dintre primele acțiuni oficiale ale noului nostru manager de scouting a fost participarea la cele trei partide amicale jucate împotriva grupelor de juniori ale FCSB-ului, la București. Sub privirile lui Silviu Bogdan, juniorii noștri au înregistrat două victorii (4-2 la U15 și 3-2 la U14) și un egal, 2-2, la U16.
- Ivaylo Petev a vorbit despre atuurile adversarilor de azi la conferința de presă: „U Cluj este o echipă cu multă experiență. În plus, au mulți jucători care au evoluat la Craiova în trecutul apropiat și care cred că vor încerca să se autodepășească pe Oblemenco. Și totuși, rămân la părerea că rezultatul va depinde strict de noi și de jocul nostru.“ Petev s-a declarat mulțumit de partida de la Sfântu Gheorghe, în special de faptul că fotbaliștii lui au greșit mult mai puțin în acel meci față de cât greșiseră în precedentele două jocuri.

Știința nu a pierdut cu Cluj, dar nici Sabău nu a pierdut cu Știința



- De la revenirea Științei în prim-planul fotbalului românesc, cele două echipe s-au întâlnit de 5 ori, iar U Cluj nu a reușit nicio victorie. Trei meciuri au fost câștigate de Universitatea Craiova și două s-au terminat la egalitate. Primele două întâlniri au avut loc în primul sezon de Liga I pentru Universitatea, 2014-2015. A fost și ultimul sezon pe prima scenă al Clujului, care avea să revină în Superliga în vara lui 2022, fiind promovați de un antrenor care a pregătit și Știința în liga secundă – Eric Lincar.

- Antrenorul actual al ardelenilor are palmares pozitiv cu Universitatea. Echipe antrenate de Ioan Ovidiu Sabău s-au confruntat de două ori cu Craiova. Prima dată, pe 1 martie 2014, ASA Târgu Mureșul lui Sabău câștiga cu 2-1 meciul din sezonul regulat al Diviziei B, pe vechiul Oblemenco. Atunci, elevii lui Ovidiu Stângă au condus la pauză, dar Mureșul a întors soarta partidei în repriza secundă. A doua confruntare a lui Sabău cu Știința a fost în turul sezonului regulat actual, când Clujul a scos în extremis un punct pe teren propriu, 1-1, cu un gol marcat în prelungiri chiar de către fostul oltean Nistor.
- În ciuda faptului că Clujul are numeroși jucători experimentați și apreciați pe plan intern, Transfermarkt nu îi evaluează prea bine, probabil și datorită vârstei înaintate a acestora. Astfel, U Cluj are o valoare estimată a lotului de circa două ori mai mică decât Universitatea. 370.000 e valoarea medie a unui fotbalist clujean, față de 700.000, în cazul Craiovei.
- Se întâlnesc două echipe care marchează mai mult în ultimul sfert de oră al partidelor, în special Craiova. Dacă Clujul a marcat 26% din golurile din acest sezon după minutul 75, la Craiova acest procent e cu adevărat impresionant: 35% din golurile Științei au venit în același interval.
- Ambele formații au înregistrat cea mai categorică victorie a sezonului împotriva Botoșaniului. Știința i-a învins pe moldoveni cu 5-1 pe 1 octombrie 2023, iar Clujul a dispus de același adversar cu 3-0, în deplasare, pe 30 octombrie același an.
- Trei fotbaliști de la fiecare formație au atins borna de 5 goluri marcate în acest sezon. De la Universitatea, aceștia sunt Mitriță (8), Crețu și Markovic (câte 5), iar de la U au impresionat Nistor (9), Popa (7), respectiv Chipciu (5). Nu ofensiva e problema rivalilor noștri de azi însă, ci defensiva. Clujenii au cele mai

multe goluri primite din primele 9 clasate (36), fiind devansați în clasamentul celor mai slabe apărări din Superliga doar de Botoșani (42 de goluri primite), Voluntari (40), Iași și FCU (câte 39). De altfel, clujenii sunt și echipa cu cel mai slab golaveraj din primele 10 clasate (-5).

PARTENERI UNIVERSITATEA CRAIOVA



CAMPIONA
UNEI MARI
IUBIRI



În criză de rezultate și cu un program infernal, dar cu aproape tot lotul valid

- Din echipa care părea favorită la playoff la finalul toamnei, U Cluj a ajuns pe locul 8 după ce a pierdut 4 din ultimele 5 meciuri în Superliga. Ardelenii au învins doar acasă pe Hermannstadt în aceste 5 partide, pierzându-le pe restul, cu CFR și Poli Iași în deplasare, respectiv cu Oțelul și UTA pe teren propriu.
- Pe lângă forma slabă, au și un program extrem de dificil în ultimele 6 etape de sezon regulat: deplasări pe Oblemenco, la Sepsi și la Voluntari, respectiv meciuri acasă cu FCSB, Farul și Botoșani.
- În ciuda eșecurilor din Gruia și de la Iași, de altfel primele două înfrângeri pe teren străin ale Clujului din acest sezon, „U” rămâne pe locul 2 în clasamentul neoficial al celor mai bune echipe în deplasare. Singura echipă care a strâns mai multe puncte din calitate de oaspete este FCSB.
- Nu au probleme de lot înaintea meciului de pe Oblemenco, dar le vor lipsi doi jucători importanți în sezonul trecut: Ianis Stoica, plecat la dorință proprie din Ardeal în această iarnă,



și Alexandru Cîmpanu, pe care Știința l-a rechemat în lot profitând de o clauză din contractul de împrumut. De asemenea, Ante Roguljic, împrumutat recent la Cluj tot de la Craiova, nu va juca în această seară împotriva clubului de care aparține, conform înțelegerii de la momentul împrumutului.

- Clujenii au și adus patru fotbaliști în această iarnă: Roguljic și Pănoiu au fost împrumutați de la Știința, respectiv de la Rapid, iar alți doi fotbaliști brazilieni au fost transferați definitiv. Este vorba de fundașul central Thalisson, care a fost integralist în cele

3 meciuri ale Clujului de la reluarea campionatului, și de mijlocășul ofensiv Roger, revenit în Superliga după ce mai jucase la UTA și CFR Cluj. E de așteptat ca Roger să înceapă în extrema dreaptă a atacului lui U pe Oblemenco, cu Nistor și noutatea pentru poziția U21, Robert Silaghi, completând triada din spațele unicului atacant, cel mai probabil Daniel Popa. Chipciu continuă să fie folosit ca fundaș lateral ofensiv, ori pe stânga ori pe dreapta, în ultima vreme părând să-i fi luat locul de titular lui Bogdan Vătăjelu. Nu este exclus nici ca Ovidiu Sabău să revină la formula cu 3 fundași centrali cu care a obținut ultima victorie, cea cu Sibiul din primul meci al lui 2024.

- Ioan Ovidiu Sabău a avut același discurs calm și echilibrat înaintea partidei, în ciuda faptului că a recunoscut criza prin care trece echipa sa: „Trebuie să ne regăsim încrederea unii în ceilalți, jucătorii și antrenorii mai ales, și să ne întoarcem cu cel puțin un punct de la Craiova. Nu se pune problema să le dăm sancțiuni jucătorilor, avem fotbaliști experimentați și primii nemulțumiți de starea lucrurilor sunt chiar ei.” Antrenorul rivalilor noștri a vorbit și despre Cîmpanu, pe care a fost nemulțumit să-l piardă în această iarnă: „Îmi mențin părerea că e un jucător de mare talent și, dacă va munci mult mai mult, va deveni un nume important în campionatul nostru.”

AMINTIREA SĂPTĂMÂNII:

Al șaselea an consecutiv cu derby la început de februarie

Din 2019 și până în 2024 inclusiv, Știința a jucat meciuri importante la începutul lunii februarie. În plus, meciurile tari din februarie par să fie pe placul alb-albaștrilor: în cele cinci derby-uri de februarie disputate între 2019 și 2023, trei cu Dinamo și două cu CFR Cluj, „leii“ au câștigat patru și au terminat unul la egalitate.

Singurul pas greșit din derby-urile de februarie a venit chiar la primul din serie: pe **4 februarie 2018** Universitatea întâlnea Dinamo în Ștefan cel Mare și termina la egalitate, 2-2, după ce Daniel Popa (și azi titular, doar că la rivalii de la U) înscria golul egalizator în minutul 86. Gustavo și Bărbuț marcau atunci pentru Craiova, care era pregătită de Devis Mangia.

A urmat prima din cele două victorii de februarie cu CFR Cluj, pe **10 februarie 2019**, când același Devis Mangia dispunea cu 2-0 în fața „interimarului“ Toni Conceicao, după super-golurile marcate de Andrei Cristea și Elvir Koljic pe Oblemenco. Avea să fie singura reușită în alb-albastru a experimentatului atacant retras din activitate între timp. Fost jucător de bază la Dinamo,



Nepotul lui Ilie Balaci, Atanas Trică, marchează golul de 6-1 și consfințește cea mai clară victorie a Științei în Ștefan cel Mare.

FCSB și Poli Iași, Andrei Cristea a jucat doar 10 meciuri pentru Universitatea și s-a întors la Iași după doar jumătate de sezon ca oltean.

Următorul an, pe **9 februarie 2020**, Univeristatea s-a deplasat pe terenul Viitorului, sub conducerea interimarului Corneliu Papură (după ce Victor Pițurcă fusese demis). Gazdele au deschis scorul prin Gabi Iancu, dar Nițu și Mihăilă aduceau victoria pentru Craiova, 2-1, într-un meci dominat de gazde, dar în care am jucat bine cartea contraatacului. Pentru Nițu, jucător ofensiv născut la Slatina și promovat de Victor Pițurcă în mandatul său, a fost unul dintre cele 4 goluri reușite pentru Știința în 13 apariții. Acesta a plecat apoi la Mediaș, care avea să se desființeze, iar în prezent evoluează în playout-ul ligii secunde, în orașul natal, la CSM Slatina.

A urmat **6 februarie 2021**, dată la care Universitatea lui Dragoș Bon întâlnea Dinamo, pe un Oblemenco golit de pandemie. A fost un derby la fel de tăcut ca atmosfera din tribune, câștigat la limită grație unui gol al celui care între timp a devenit inamicul public nr. 1 pentru Dinamo, Andrei Ivan.

Pe **10 februarie 2022**, Craiova întâlnea iarăși Dinamo, pentru a treia oară în luna februarie, în ultimii patru ani, în Ștefan cel Mare. În sezonul terminat cu retrogradarea bucureștenilor, Universitatea le aplica una dintre cele mai dureroase corecții din istoria derby-urilor cu rivala din capitală: 6-1 la București sub comanda lui Laurențiu Reghecampf, într-un meci în care au marcat șase jucători diferiți.

În fine, și luna februarie a anului trecut a început tot cu un derby și tot cu o echipă din Cluj, CFR. Pe **11 februarie 2023**, cu Eugen Neagoe pe bancă, Craiova câștiga impresionant și clar împotriva unui CFR condus încă de Dan Petrescu. S-a terminat 2-0, cu ambele goluri ale întâlnirii opera lui Andrei Ivan.

Unul dintre protagoniștii derby-urilor ajunse tradiționale de februarie, Andrei Ivan ar putea apărea ca titular pentru prima oară după meciul cu Farul, când a suferit o leziune musculară. Atacantul care se zbate încă să-și regăsească forma de sezonul trecut ar putea profita astfel nu doar de refacerea fizică, ci și de absența lui Alex Mitriță.

Întoarcerea „leilor rătăcitori“



Victoria de la Sepsi a fost posibilă datorită prestației foarte solide a câtorva fotbaliști vechi din lotul Științei, între care Mateiu, Markovic, Crețu, Vlădoiu și Baiaram. Dintre aceștia,

au impresionat în special ultimii doi, în contextul în care ambii veneau după conuri de umbră în ceea ce privește forma sportivă.

Notați cu 7,4 (Vlădoiu) respectiv cu 7,5 (Baia Ram) de site-ul de specialitate Sofascore, oltenii originari din Vâlcea și Craiova au fost devansați doar de Alexandru Crețu în clasamentul notelor cu Sepsi, care a primit 7,6.

Vlădoiu a făcut o primă fază excelentă chiar la golul egalizator reușit de Markovic în prelungirile primei reprize, când i-a centrat acestuia pentru 1-1. Apoi, în debutul părții secunde, tot Vlădoiu a finalizat un sprint fulminant în banda dreaptă cu o pasă ideală pentru același Markovic. Rămas singur cu Niczuly, vârful Craiovei a driblat elegant și a căzut în urma unui contact cu Ciobotariu, dar Istvan Kovacs a anulat penaltiul acordat inițial, după consultarea VAR.

Introdus la pauză în locul lui Marian Danciu, Ștefan Baia Ram a avut și el mai multe acțiuni periculoase în banda stângă, cea mai reușită fiind cea încheiată cu pasa pentru șutul foarte frumos al lui Crețu, care s-a oprit în plasa laterală a lui Niczuly și ne-a adus un final de meci fără emoții.